

区委理论学习中心组专题学习会召开

学习贯彻党的二十届三中全会精神

推动党中央决策部署在武进落地生根、见行见效

本报讯(记者 张可馨)昨天上午,区委理论学习中心组专题学习会召开,切实把全区党员干部群众的思想统一到党的二十届三中全会精神上来,把力量凝聚到党的二十届三中全会确定的各项任务上来,在进一步全面深化改革中奋力书写好中国式现代化武进答卷。市委常委、区委书记、区委理论学习中心组组长乔俊杰主持会议并讲话。恽淇丞、石伟东、郑政平、吴震宇等区四套班子领导参加学习。

会上,乔俊杰领学了习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话精神。区委常委、区人大、区政协主要领导围绕学习贯彻党的二十届三中全会精神,

结合工作实际,交流心得体会,推动工作实践,着力推动学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神往深里走、往实里落,坚决推动党中央决策部署在武进落地生根、见行见效。

在听取交流发言后,乔俊杰表示要深化理论学习提质效。要有高度的政治自觉、理论自觉和行动自觉,把学习党的二十届三中全会精神作为党的创新理论武装工作的一项重大任务,组织引导广大党员、干部深入学习领会习近平总书记重要讲话精神,深刻领会和把握进一步全面深化改革的主题、重大原则、重大举措、根本保证,最大限度凝聚改革共识、

激发改革活力。各级党组织要把全会精神作为党委(党组)中心组学习的“必修课”,坚持系统学习和专题研讨、个人自学和组织培训、线下学习和线上教育相结合,深入进行理论研讨阐释,确保听得懂、记得住、用得上。

要坚持改革创新抓落实。要高度重视、认真谋划,细化实化贯彻落实的思路举措,深入一线调查研究,找准自身改革的切入点、着力点,在各领域形成一批抓手性改革举措,全力打造更具有全国影响力和武进辨识度的标志性改革成果。要坚持以全局观念和系统思维谋划推进改革,加强各项改革举措的深度融合、

协调配套,形成进一步全面深化改革的强大合力,提升改革的整体效能。要加强组织领导,压紧压实各级党组织责任,增强改革决策科学性和改革落实执行力,确保党中央决策部署在武进落地见效。

要强化使命担当促发展。要鲜明树立选人用人正确导向,大力选拔政治过硬、敢于担当、锐意改革、实绩突出、清正廉洁的干部,着力解决干部乱作为、不作为、不敢为、不善为问题。要

坚持严管和厚爱相结合、激励和约束并重,激励干部开拓进取、干事创业。要不断深化党纪学习教育成效,把增强党性、严守纪律、砥砺作风贯通起来,着力让每一项改革举措落地见效、善作善成。要走好新时代党的群众路线,尊重基层和群众首创精神,注重从老百姓“急难愁盼”中找准改革发力点和突破口,以实绩实效和人民群众满意度检验改革,以过硬成绩迎接中华人民共和国成立75周年。

学习贯彻党的二十届三中全会精神

我区召开2024年氢能产业发展座谈会

本报讯(记者 黄雅婷)昨天下午,我区召开2024年氢能产业发展座谈会,共同探讨氢能产业高质量发展。区领导恽淇丞、徐俊、王斐、朱慧峰参加会议。

近年来,我区积极发力氢能产业,以常州西太湖科技产业园为主阵地,以常州氢湾为载体,积极布局氢能“制-储-运-用”产业链。目前,我区集聚氢能产业链企业超50家,形成了涵盖氢气制备和储运、电堆及核心零部件、电池系统、整车制造和加氢站建设运营、检验检测的产业链条。

区委副书记、区长恽淇丞表示,要坚定信心,变“蓄势待发”为“全速进发”。当前产业前景越发明朗,产业链条初步构建,产业生态已

见雏形。武进必须坚定产业发展信心,捕捉产业风口机遇,全速竞速产业赛道。

要全面发力,变“先发优势”为“产业胜势”。打造有特色、有竞争力的产业链条,加速布局氢能产业关键零部件、氢能储运技术及装备制造等重点领域。打造标志性、标杆性的产业载体,集中资源将常州氢湾打造成长三角范围内氢能发展示范区域样本。打造全链条、全方位的创新体系,持续对接引进科研院所及重点平台,完善成果转化平台及示范应用平台。打造多领域、多元化的应用场景,加大氢能可在城市运营、应急调峰等领域的应用力度。

要深耕赛道,变“局部

突破”为“行业领先”。广大企业要深耕赛道、久久为功,攻关核心技术、扩大合作伙伴、重视安全发展,培育一批国内领先的新产品、新技术、新材料。相关部门要做好协助工作,帮助企业畅通渠道。

要政企同心,从“服务支持”为“共同成长”。各级各部门要动态优化政策环境,切实强化对产业发展的针对性、精准化支持。持续畅通金融“活水”,不断创新绿色金融产品和服务方式,支持初创型、成长型氢能企业发展。积极牵线区域协同,主动为氢能企业产品寻找市场、拓展应用。切实强化跟踪服务,协调解决氢能企业发展中的重大事项和重点工作。

“梧桐同心讲堂”焕新发布

有“质”青年说首场活动举行

本报讯(记者 张可馨)昨天下午,“梧桐同心讲堂”焕新发布,有“质”青年说首场活动(党外干部专场)举行。区领导吴震宇、朱岩、刘云英、蒋红英参加活动。

据悉,自2015年“同心·微讲堂”活动启动以来,讲堂形式、内容不断丰富扩充,推动统战各领域工作提质增效。为不断提升统战工作科学化、规范化、制度化水平,“梧桐同心讲堂”将以“631”架构迭代升级再出发。聚焦“强化思想引领、凝聚政治共识、提升能力素养、发现培育人才、促进工作交流、展示统战形象”6项焕新目标;设置“讲、谈、说”3种形式,构建模块化、立体式、多维度讲堂矩阵;落实1套焕新机制,建立“4+N”工作机制,常态长效深化“梧桐同心讲堂”建设。

会议指出,武进统战战线广大年轻干部要围绕发展新质生产力,

把重任挑在肩,凭借“初生牛犊不怕虎”的锐气、刻苦钻研造就的底气、逆境磨炼出的志气,书写好改革、创新、开放的“武进篇章”。

会议强调,要争做“生力军”,在“学”中增底气。将党的理论政策、改革精神、部署要求学深学透,不断提升自身的专业素养和能力水平。要争做“广播员”,在“宣”中聚人心。善于用通俗易懂的话语谈改革、讲举措,帮助群众读懂党的理论政策方针。要争做“智囊团”,在“谋”中观全局。把统一战线工作放到党和国家大局中来思考,聚焦推动高质量发展、坚持扩大开放和深化改革、实施创新驱动发展战略、因地制宜发展新质生产力等,积极建言资政、献计出力。要争做“先行者”,在“干”中勇奋进。敢于用战略思维、系统思维、破局思维,抓住新能源之都和“两湖”创新区建设机遇,把更多蓝图转变为美好实景。

我区庆祝第七个中国医师节

武进医防融合科普视频号上线

本报讯(记者 黄雅婷)8月19日是第七个中国医师节。昨天下午,武进区庆祝第七个中国医师节大会在武进中医医院举行。区领导薛红霞、张小虎参加活动。

作为“两湖”创新区主阵地,我区始终聚焦民生所需,持续扩大优质医疗资源供给,将“健康武进”建设纳入区“十四五”规划强力推进。伴随着常州高质量迈入万亿之城,我区加快推进现代化强区建设,在完善医疗服务体系、提升医疗服务水平上持续发力,提供更加坚实的健康保障。

为了将健康科普活动不断引向深入,增强群众防病意识,区卫健局还创建了武进医防融合科普视频号。将通过开展健康宣讲、录制短视频等多种方式,不断推动科学

威的健康知识真正走进千家万户。

区委常委、宣传部部长薛红霞强调,要深化改革促发展,坚持创新提效能,为民健康优服务。广大医务人员要提升职业素养,为人民群众就医提供更精湛的技术和更贴心的服务;要发挥特色优势,大力促进医防协同、医防融合,让公众掌握更多健康技能。各级各部门要加大关怀力度,关心关爱医务工作者,持续营造尊医重卫的良好氛围。

现场还开展了“医师说科普”活动。来自武进人民医院、武进中医院的多名医学专家和医师代表,结合多年临床工作实践,采用生动趣味的方式传播健康生活理念,普及医学基础知识,助力全民健康素养的提升。

重点项目
进行时

位于常州西太湖科技产业园的区重点项目——普罗电器(中国)有限公司新能源车用LED生产项目,目前已竣工,预计年内投产,达产后可形成年产车用LED产品500万套的生产能力。

徐芊卉 摄